


Окружающий 
мир 20 30 40 50 60

В мире
 сказок 20 30 40 50 60

Занимательн
ая 

математика
20 30 40 50 60

Загадки, 
ребусы, 
шарады

20 30 40 50 60



Окружающий  мир 20 
вопрос:

Почему снегирю 
дали снежное имя?



Окружающий  мир 20 
Ответ:

Снегири прилетают к 
нам с первым снегом, а 

весной улетают на север 
в родные края)



Окружающий мир  30 
вопрос:

Чего никогда 
не делают 
муравьи? 



Окружающий мир 30
Ответ:

Муравьи 
никогда не 

спят



Где раки зимуют? 

Окружающий мир 40 
вопрос: 



Под водой, под 
корягами.

Окружающий мир 40
Ответ:



Когда температура 
тела воробья ниже: 
летом или зимой? 

Окружающий мир 50 
вопрос: 



Окружающий мир 50
Ответ:

Температура тела 
воробья летом и 

зимой одинаковая.



Окружающий мир 60 
вопрос: 

Какая 
перелетная 

стая обещает 
снег? 



Окружающий мир 60
Ответ:

Стая перелетных 
гусей. Через 2-3 дня 

жди снегопада.



В мире сказок 20
вопрос:

Назовите отчество 
Федоры из сказки 

Чуковского 
«Федорино горе».



В мире сказок 20 
Ответ:

Ее звали Федора 
Егоровна.



В мире сказок 30
вопрос:

Что в сказке 
Одоевского «Мороз 

Иванович» 
Рукодельница уронила 

в колодец? 



В мире сказок 30 
Ответ:

Рукодельница 
уронила в 

колодец ведро.



В мире сказок 40
вопрос:

Какому сказочному 
персонажу принадлежат 

слова: «Не печалься, 
ступай себе с Богом!»



В мире сказок 40 
Ответ:

Слова принадлежат 
Золотой рыбке из 

сказки А.С.Пушкина.



Назовите имя вожака 
стаи в сказочной 

повести Киплинга 
«Маугли».

В мире сказок 50
вопрос:



В мире сказок 50 
Ответ:

Вожака звали 
Акелла.



Какую сказку сочинил 
Антоний Погорельский для 
своего племянника Алёши, 

ставшего впоследствии 
писателем Алексеем 

Константиновичем Толстым?

В мире сказок 60
вопрос:



В мире сказок 60 
Ответ:

Сказка называется 
«Черная курица, 
или подземные 

жители»



Занимательная математика 20 
вопрос:

В спортивной 
раздевалке 2 пары 

ботинок и 6 пар сапог. 
Сколько обуви на 

левую ногу?



Восемь штук на 
левую ногу.

Занимательная математика 20 
Ответ:



Две сливы весят, как 
одно яблоко. Что 

тяжелее: 5 слив или 3 
яблока?

Занимательная математика 30 
вопрос:



Яблоки тяжелее.

Занимательная математика 30 
Ответ:



Целая дыня и пол-
дыни весят 3 кг. 

Сколько весит целая 
дыня?

Занимательная математика 40 
вопрос:



Два килограмма 
весит целая дыня.

Занимательная математика 40
 Ответ:



Кате 4 года, а Тане 7 
лет. Сколько лет станет 
Тане, когда Кате будет 

7 лет?

Занимательная математика 50 
вопрос:



Тане будет десять 
лет.

Занимательная математика 50 
Ответ:



К остановке подъехали: 
троллейбус, трамвай и 

автобус. В каком порядке они 
стоят, если автобус — не 

первый, а трамвай – не третий 
и не первый?

Занимательная математика 60 
вопрос:



 Занимательная математика 60
 Ответ:

Троллейбус, 
трамвай, автобус.



Загадки, ребусы, шарады 20 
вопрос:



Трамвай

Загадки, ребусы, шарады 20 
Ответ:



Загадки, ребусы, шарады 30 
вопрос:



Столица

Загадки, ребусы, шарады 30 
Ответ:



Загадки, ребусы, шарады 40 
вопрос:



Аист

Загадки, ребусы, шарады 40 
Ответ:



Загадки, ребусы, шарады 50 
вопрос:



Гусеница

Загадки, ребусы, шарады 50 
Ответ:



Часы каждый час убегают вперед 
на 4 минуты. В последний раз часы 
подводили (устанавливали точно) 

сегодня в одиннадцать утра. 
Сейчас точное время 16:15. Какое 

сейчас время показывают 
убегающие часы ?

￼

Загадки, ребусы, шарады 60 
вопрос:



16 часов 36 минут. Разница во 
времени между 11 утра и 16:15 
составляет пять с четвертью. За 

это время часы убегут на 21 
минуту.

Загадки, ребусы, шарады 60 
Ответ:




